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ESTADO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM 
PODER LEGISLATIVO 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO 
E CONTROLE REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 2026 ÀS 09:35 HORAS. 
ONDE A COMISSÃO SE REUNIU PARA ANALISAR OS PROJETOS DE LEI Nº 021 
E 027/2026 DO EXECUTIVO, EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA 
ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE Nº021/2026, O RELATOR DIZ NÃO TE 
ENTENDIDO NO PROJETO SE O CARGOS E PARA FUNCIONARIOS ESTATUTÁRIO 
OU COMISSIONADO, MAS SEU PARECER É FAVORÁVEL. DEIXA UMA ALERTA A 
SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA QUE COLOQUE PESSOAS 
CONCURSADO PARA TER UM ACOMPANHAMENTO DAS FAMÍLIA E NÃO PERDER O 
VÍNCULO. O MEMBRO VOTA FAVORÁVEL AO PARECER. O PRESIDENTE AGRADECE 
A COMPREENSÃO DA SECRETÁRIA DE ASSISTENTE SOCIAL PELA CORREÇÃO DA 
NOMENCLATURA DO PROJETO, SEU VOTO É FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI DE Nº 
027/2026. O RELATOR FALA QUE O PROJETO DA O DIREITO DA PESSOA 
DEVOLVER TERRENO PELA DÍVIDA, NESTE MOMENTO DE CRISE NÃO TEM 
CONDIÇÕES DE CONSTRUIR E TEM DÍVIDA, O MUNICÍPIO PRECISA DOS 
TERRENOS PODENDO FACILITAR QUE AS PESSOAS CONSIGAM RESOLVER AS 
QUESTÕES DA DÍVIDA, SEU PARECER É FAVORÁVEL. O MEMBRO VOTA 
CONTRÁRIO O PARECER DO RELATOR, ACHA QUE TEM OUTROS MEIO DE ESTAR 
COBRANDO AS DÍVIDAS DE IPTUS, SEM QUE AS PESSOAS NÃO PERCA SEUS 
IMÓVEIS. O RELATOR FALA QUE O PROJETO NÃO DÁ O DIREITO DE TOMAR 
OS TERRENOS INDEPENDENTE DO PROJETO OS TERRENOS COM DÍVIDAS VÃO 
PARA LEILÃO CONFORME A SITUAÇÃO, O PROJETO É UMA FORMA PARA O 
PRÓPRIO DONO DO TERRENO RESOLVER EM TROCAR A DÍVIDA OU PARTE DA 
DÍVIDA PODENDO NEGOCIAR. O PRESIDENTE FALA QUE O PROJETO É BACANA 
NO INTUITO DE RECEBER RECEITA PARA O MUNICÍPIO, MAS, TEM UM PROJETO 
DE LEI DANDO CONDIÇÕES DE PAGAMENTO EM 36 VEZES, O QUE FALTA É 
DIVULGAÇÃO POR PARTE DA ADMINISTRAÇÃO. DIZ QUE A SITUAÇÃO DO 
MUNICÍPIO NÃO ESTÁ BOA E O PROJETO VAI BENEFICIAR PESSOAS DEMAIS 
CONDIÇÕES FINANCEIRA. FALA QUE O REFAZ NÃO É PREJUÍZO PARA O 
MUNICÍPIO, DAR CONDIÇÕES ÀS PESSOAS DE MENOS CONDIÇÕES FINANCEIRA. 
SEU VOTO É CONTRÁRIO AO PARECER. O RELATOR FALA QUE EM RELAÇÃO AO 
VOTO CONTRÁRIO AO PARECER ESTÁ TODO BEM, PORÉM VAI SER MAIS UM 
PROJETO DE LEI QUE DARIA CONDIÇÕES DAS PESSOAS SE LIVRAR DA DÍVIDA, 
NO PROJETO NÃO ESTÁ FALANDO QUE A PREFEITURA VAI TOMAR DATA DAS 
PESSOAS, NÃO VAI TOMAR DATA DE NINGUEM, PARA NÃO CHEGUAR ESSE TIPO 
DE COMENTÁRIO À POPULAÇÃO. DIZ QUE ESTÁ COBRANDO DA SECRETÁRIA DO 
PROJETO DE LEI DO REFIZ. O PRESIDENTE FALA QUE VAI SE BENEFICIADO 
2% BENEFICIADA POPULAÇÃO. O PRESIDENTE FALA QUE NA PRÓXIMA SEMANA 
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CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM 
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NÃO TERÁ REUNIÃO DA COMISSÃO MOTIVO DE PRESIDENTE E RELATOR 
ESTAREM EM VIAGEM PARA BRASÍLIA. VEREADORES PRESENTES, REGINALDO 
SILVA DE OLIVEIRA, HERLON PEREIRA DOS SANTOS E JONAS CORDEIRO DE 
SOUZA. COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE: 
REGINALDO SILVA DE OLIVEIRA -PRESIDENTE, HERLON PEREIRA DOS SANTOS 
– RELATOR, JONAS CORDEIRO DE SOUZA – MEMBRO. A AUSÊNCIA DO RELATOR 
FOI JUSTIFICADA AO PRESIDENTE. NÃO TENDO MAIS NADA A SER TRATAR, 
ENCERRA-SE A REUNIÃO E EU, HERLON PEREIRA DOS SANTOS, RELATOR, 
LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E DEMAIS MEMBROS. 
SALA DAS COMISSÕES, CUJUBIM, AOS 23 DE ABRIL DE 2026 às 10:08 
HORAS. 
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